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支持する
36%

支持しない
33%

不明・無回答
31%

-Ë óČăďí;��¼Ğ[WÿĒĀ÷î



大いに関心がある
10%

ある程度関心
がある
46%

あまり関心がない
34%

まったく関心がない
6%

不明・無回答
4%
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与党が野党を上回る
32%

与党と野党の勢力が
伯仲する

31%

与党と野党が
逆転する

8%

不明・無回答
29%
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賛成
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反対
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不明・無回答
27%
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ない
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賛成
18%

反対
35%

不明・無回答
47%
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納得する
17%

納得しない
62%

不明・無回答
21%
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今のままでよ
い
45%

制限した方が
よい
37%

不明・無回答
18%
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必要がある
33%

必要はない
49%

不明・無回答
18%
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納得する
5%

納得しない
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不明・無回答
30%
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期待する
26%

期待しない
47%

不明・無回答
27%
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